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ВСТУП 

 

 

 

Актуальність. Забезпечення належної якості й достатньої кількості 

питної води є провідним завданням політики будь-якої країни на шляху до її 

екологічної безпеки та сталого розвитку. В Україні стан більшості 

поверхневих джерел і систем питного водопостачання визнаний 

незадовільним. Водоохоронні заходи, що ґрунтуються на природоохоронних 

засадах недостатньо ефективні, стан джерел і систем питного водопостачання 

не покращується, не використовуються й еколого-економічні механізми. 

Проблема питного водопостачання в Україні існує не ізольовано, а у 

численних взаємозв'язках з народногосподарськими, водогосподарськими та 

екологічними проблемами. Її розв'язанню повинні сприяти Водний і 

Земельний кодекси України, державні стандарти та галузеві нормативні 

документи, що регулюють утримання джерел питного водопостачання і 

забезпечення належної якості питної води, проте цей процес не 

реалізовується у повній мірі. В зв'язку з чим проблема забезпечення 

населення доброякісною питною водою є актуальною і її вирішення 

вбачається перед усім у комплексному підході до контролю за якістю 

надання послуг з питного водопостачання населених пунктів на стадіях 

водозабору, підготовки води та подачі споживачам з огляду на технологічні 

особливості. 

Мета дослідження – аналіз технологічних особливостей організації 

питного водопостачання урбоекосистеми міста Кам’янця-Подільського. 

Для реалізації мети необхідно було вирішити такі завдання: 

- проаналізувати проблеми питного водопостачання в Україні; 

- ознайомитися з технологічною схемою водопостачання населених 

пунктів; 
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- розглянути особливості питного водопостачання міста Кам’янця-

Подільського; 

- проаналізувати стан водопровідної системи міста, та запропонувати 

варіанти вирішення виявлених проблем. 

Об’єкт дослідження – питне водопостачання міста Кам’янця-

Подільського. 

Предмет дослідження – технологічні особливості питного 

водопостачання міста Кам’янця-Подільського. 

Практичне значення отриманих результатів. Результати 

теоретичного дослідження можуть бути використані у навчально-

дослідницькій діяльності студентів, при підготовці до лабораторних занять з 

техноекології та водопостачання, а також в еколого-просвітницькій 

діяльності серед студентської молоді.  

Наукова новизна: вперше проведено аналіз технологічних 

особливостей організації питного водопостачання урбоекосистеми міста 

Кам’янця-Подільського. 

 Основні положення і результати досліджень обговорені й одержали 

схвалення на: науковій конференції студентів та магістрантів Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка за підсумками 

науково-дослідної роботи у 2019-2020 навчальному році та ХIX 

Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції молодих учених 

«Молоді учені у розв’язанні актуальних проблем біології, тваринництва та 

ветеринарної медицини» присвячена 90-річчю від дня народження доктора 

біологічних наук, професора Яновича Вадима Георгійовича, (3−4 грудня 

2020 року, Інституті біології тварин НААН, м. Львів). 

Структура та обсяг роботи. Робота викладена на 63 сторінках 

друкованого тексту та складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел, який містить 42 найменування. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

1. Кризовий стан систем водопостачання та катастрофічний 

екологічний стан водних ресурсів характерний для сьогочасної України. За 

оцінками експертів, Україна належить до найменш забезпечених 

водними ресурсами держав у Європі. Використання води є неефективним 

нераціональним. З метою збільшення господарського використання води 

відбулося масштабне зарегулювання річок, що обумовило техногенні 

порушення 70-80 % руслового стоку, підпір грунтових вод, а також 

регіональне підтоплення земель. Незважаючи на істотне скорочення 

обсягів водокористування та відповідне зменшення техногенного 

навантаження на водні об’єкти, екологічний стан поверхневих та 

підземних джерел водопостачання не покращується. 

2. Водопостачання будь-якої урбосистеми передбачає наявність 

комплексу споруд, необхідних для постачання водою споживачів у потрібній 

кількості, відповідної якості у нерозривній єдності з надійною їх роботою. 

Виконання даного завдання, а також забезпечення високої якості питної води 

вимагає ретельного вибору водних джерел, їх захисту від забруднення і 

належної підготовки води перед подачею споживачам.  

Підготовка води перед подачею споживачам відбувається за схемою: 

первинне хлорування - коагулювання в камері змішування і реакції – 

відстоювання – фільтрування – вторинне хлорування. 

3. Питною водою населення м. Кам'янця-Подільського забезпечується 

завдяки безперебійній роботі Дністровського водогону, що 17-ти 

кілометровим водогоном транспортує очищену воду р. Дністер. Довжина 

мереж водопостачання міста сягає 300 кілометрів, більшість з них мають 

термін експлуатації більше 50 років. Втрати води у мережах сягають кількох  

тис.м
3 

на рік. Водопровідна вода з централізованої системи водопостачання з 
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р. Дністер є добре котрольованою, безпечною в хімічному та епідемічному 

відношенні. Відповідає всім гігієнічним вимогам до якості води 

централізованого господарського - питного водопостачання ДСН 383- 96 

«Вода питна». 

4. Серед основних проблем водопостачання міста є незадовільний 

технічний стан і застаріле обладнання, що призводить до збоїв у постачанні 

питної води, погіршення її якості. Постійно зростаючі експлуатаційні 

витрати призводять до збільшення дефіциту необхідних коштів, 

унеможливлюють створення та розвиток нових комунікацій, закупівлю 

необхідних сучасних матеріалів та обладнання. 
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